Ciau 47. [2D1-1.1-4] (THPT Chuyén Bién Hoa-Ha Nam-lain 1 nidm 2017-2018) Cho ham s6
¥=J() xac dinh trén R va c6 dao ham T théa man /') =(1-x)x+2)g(x)+2018

g(x)<0.vxeR . o y=f(1-x)+2018x+2019

trong do nghich bién trén khoang
nao?
A, (o). B. (03). c. (-=3) p. (5+0).
Loi giai
Chen D.

T S0 =(1—x)x+2)g(x)+2018 = f'(1-x) =x(3—x).g(l—x)+2018

Nén dao ham ciia ham sé ¥ = /(1= x) +2018x+2019 14

¥ =-x(3-x).g(1-x)-2018+2018 =—x(3-x)g(1-x)

Xét bat phuong trinh y'<0<:>X(3—x)<0<:>xe(—oo;0)u(3;+oo) do g(X)<0,‘v’xe[R'



